



## 孩子们,请听好—— 珍爱生命 远离溺水

爱生命,预防溺水,从我做起”的条幅上签下自己的名字,共同许下承诺。

“今天,我和同学们进行防溺水宣誓,并签下名字。这代表着一份承诺,我会信守诺言,从我做起,珍爱生命,远离溺水,并和同学们相互监督。”田区第十六小学三(10)班学生沈思齐说道。

田区第十六小学保卫科科长陈国朋介绍,为保障学生安全,该校开展了形式多样的防溺水宣传教育活动,除了此次宣誓和签名活动外,还通过主题班会、线上家长会、邀请专业人员到校开展应急救援培训以及漫画、动画片等方式进行宣传,并按照防溺水教育“1530”规定,做到每天放学前1分钟、每周放学前5分钟、每个节假日放学前30分钟,对学生进行安全提醒和安全教育,让防溺水安全教育入脑入心。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)为切实做好防溺水教育和管理工作,4月27日上午,田家庵区第十六小学举行了以“珍爱生命 预防溺水”为主题的防溺水宣誓仪式及签名活动。

“我是田区十六小的学生,我郑重宣誓:绝不私自下河游泳;绝不擅自与同学结伴游泳;绝不在无家长或老师带领的情况下游泳;绝不在无安全设施、无救护人员的水域玩耍、游泳。珍爱生命,远离危险,预防溺水,争做文明学生。”在防溺水宣誓仪式上,田区第十六小学全体学生郑重宣誓。随后,每位同学在“珍



## 热爱劳动趣味多 快乐生活更和谐

“团队游戏”“美食与劳动”三个部分。在农场里,大家进行了除草、喂牛、清理牛粪等劳作,体验了农耕生活,感受了劳动带来的快乐。在草地上,大家进行抢板凳、三人成团等团队游戏,相互配合,互相鼓励,尽显积极昂扬的精神面貌。在餐厅里,大家一起清洗食材、架烧烤炉、腌肉,分工协作、有条不紊共同制作美食,共同享受劳动成果。

此次活动,不仅让居民们体验到劳作的乐趣和收获的喜悦,更搭建了相识相处的平台,极大地调动了居民的热情,营造崇尚劳动、团结和谐、其乐融融的社区氛围。一位居民分享道:“在五一劳动节来临之际体验劳动的乐趣,享受农场的田园生活,非常有趣,也非常有意义!”

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 余思涵 摄影报道)为丰富社区居民的业余文化生活,营造和谐、温馨的辖区氛围,增进邻里之间的交流,4月26日上午,田家庵区国庆街道金地社区新时代文明实践站组织辖区居民开展“热爱劳动 快乐生活”五一劳动节趣味活动。

大家共同骑行到达益益休闲牧场后,社区工作人员向大家介绍了此次活动的具体内容:“劳作体验”



## 厉行节约 制止餐饮浪费

本报讯(记者 张雪峰)为弘扬中华民族传统美德,坚决制止餐饮环节浪费行为,日前,淮南高新区市场监督管理局召开了反食品浪费专项工作机制会议。

会议指出,各成员要认真落实《反食品浪费工作方案》的工作任务,建立实施反食品浪费工作成效评估机制和规范餐饮管理,进一步推动干部职工养成绿色低碳生活方式。

会议强调,充分认识反食品浪费和规范餐饮管理工作的重要意义,按时按质完成各项工作任务。根据

实际情况,精准施策,探索形成科学合理的管理模式:一是深化餐饮环节反食品浪费工作,推动形成“不敢浪费、不能浪费、不想浪费”的长效工作机制。二是推动工作人员深入贯彻落实《反食品浪费法》,保证工作到人,责任到人,完成反食品浪费目标任务。

下一步,淮南高新区市场监管局将进行常态化反食品浪费监督,督促生产经营者落实《反食品浪费法》各项规定,依法严厉查处各类浪费食品的违法违规行为,促进社会可持续发展。

## 缓刑期内不守法 立即收监

本报讯(记者 苏国义 通讯员 肖启蒙)缓刑期内不守法,结果会怎样?这不,有人“现身说法”给出了普法答案。

4月26日,淮河早报、淮南网记者从谢家集区人民法院获悉,2022年12月,罪犯李某因犯盗窃罪,被谢家集区人民法院判处拘役4个月,宣告缓刑6个月,并处罚金人民币1000元。寿县司法局接收李某执行缓刑法律文书后,多次用座机、手机联系李某本人,并委托当地司法所前往李某老家进行走访,让李某家人告知其前往寿县司法局报到。

结果,直至今年3月22日,李某仍未到寿县司法局报到。3月23日,寿县司法局鉴于李某在缓刑考验期间仍不思悔改,拒不按期入矫、接受监管的事实,建议谢家集区人民法院对李某撤销缓刑。

法院审理认为,李某盗窃罪刑事判决生效后,谢家集区人民法院按法律规定向李某告知须在规定时间内前往寿县司法局入矫报到,李某在无正当理由的前提下未按规定时间报到,超过一个月。其行为违反法律规定,依法应当撤销缓刑,执行原判刑罚。法院遂裁定撤销缓刑,对李某收监执行原判拘役4个月。

## “税力量”助力 “专精特新”企业 行稳致远

本报讯(记者 廖凌云)“2022年享受研发费用加计扣除额100万元”,4月26日,看着手中的税务“红利”账单,安徽芯视佳半导体显示科技有限公司财务经理赵杨欣喜地表示,这是给企业发展又鼓劲了!

安徽芯视佳半导体显示科技有限公司是国家级专精特新“小巨人”重点企业,主要着眼于近眼显示领域,以生产高分辨率、高对比度、超轻薄、低功耗、高可靠的硅基OLED微显示器为主。谈及税务部门“专精特新”服务,赵杨赞不绝口:“只要一通电话或者在税企交流群里咨询税务问题,马上就有税务人员帮我们解答,再加上及时到账的税费红利,企业‘大胆发展’的底气更足了。”

近年来,淮南市税务局扎实开展“专精特新”企业专项服务,结合“便民办税春风行动”,为企业量身打造服务方案。分类整理税费优惠政策,第一时间推送至相关企业,确保税费优惠真金白银从“纸上”迅速落实到“账上”。同时,通过税企直连互动平台与企业对接,一对一政策辅导,为“专精特新”企业提供个性化、精细化、智能化服务,最大限度地减轻企业涉税负担。

“2020年公司就筹备上市,今年是企业上市的关键期。在筹备过程中,税务部门给予了我们大量的帮助。”安徽唐兴装备科技股份有限公司财务负责人邢保兰告诉淮河早报、淮南网记者。

安徽唐兴装备科技股份有限公司是专业从事非开挖顶管机成套设备研发与制造的高新技术企业,集设计、研发、生产、销售于一体,是全国第一批国家级专精特新“小巨人”重点企业,累计拥有申请专利、软件著作权120多项。企业筹备上市以来,淮南市税务部门快速反应、主动靠前,与企业签订了结对共建协议书,建立起书记对话长效机制,定期进行调研走访,面对面向企业问需问计,响应企业诉求。同时针对原始股权处理、软件开发即征即退、“走出去”涉外税收等内容,为企业专属定制了“上市企业税费政策大礼包”,并开通支持企业上市“税直达”绿色通道,开展全程服务、跟踪问效,全方位做好税务保障工作。

“我们始终认真对待企业提出的问题建议,能解决的立即解决,不能解决的想办法协调解决,帮助企业破除发展过程中的堵点问题。”淮南市税务局相关负责人表示,市税务局将继续发挥税收职能作用,精准落实落细税费优惠政策,围绕“专精特新”企业所需所盼,快速响应解决企业办税缴费的个性化问题,为“专精特新”企业快速发展提供源源不断的“税力量”。